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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 18ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 330/2010
                                                          ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για συμμετοχή του Δήμου Ιλίου
στην πρόσκληση 20.1 του ΕΠ ψηφιακή σύγκλιση με
το έργο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΠΑΡΟΧΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ
ΙΛΙΟΥ»

Σήμερα στις 3 Αυγούστου ημέρα Τρίτη, το έτος 2010 και ώρα 20.30  μ.μ.  το Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα
από την υπ’ αριθμ. 36683/29-07-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  29-07-2010

 Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.:ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ,
ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ,
ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ., ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Δ.Σ., ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ Δ.Σ.,
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ,  ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ.

Ο Δ.Σ. κος Τζανάκης Ι. απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 4ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία,  ο Πρόεδρος κ.  Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 24ο  θέμα της  ημερήσιας που αφορά την Λήψη απόφασης για συμμετοχή του Δήμου
Ιλίου στην πρόσκληση 20.1 του ΕΠ ψηφιακή σύγκλιση με το έργο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ
ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΓΙΑ ΤΟ
ΔΗΜΟ ΙΛΙΟΥ».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 36910/30-7-20100 έγγραφο της Κοινωνικής
Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας ενημερώνουμε ότι στα πλαίσια του ΕΣΠΑ/ ΕΠ Ψηφιακή Σύγκλιση/ Πρόσκληση 20.1.,
«ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΩΝ» γίνονται δεκτές προτάσεις στο πλαίσιο:
α. του Ειδικού Στόχου 1.2 «Παροχή ψηφιακών υπηρεσιών προς επιχειρήσεις & βελτίωση
αποτελεσματικότητας Δημοσίου τομέα με χρήση ΤΠΕ» (όπως περιγράφεται στο Ε.Π. Ψηφιακή
Σύγκλιση), ο οποίος έχει ως στόχο την αποδοτικότερη λειτουργία του Δημόσιου τομέα μέσω της
εισαγωγής αποτελεσματικότερων διαδικασιών εξυπηρέτησης των επιχειρήσεων και των πολιτών
β. του Ειδικού Στόχου 2.1 «Βελτίωση της καθημερινής ζωής μέσω ΤΠΕ – Ισότιμη συμμετοχή των
πολιτών στην Ψηφιακή Ελλάδα» (όπως περιγράφεται στο Ε.Π. Ψηφιακή Σύγκλιση), ο οποίος έχει ως
στόχο την ισότιμη πρόσβαση όλων των πολιτών στις δυνατότητες των νέων τεχνολογιών και στη
γνώση, στη διαθεσιμότητα ψηφιακών υπηρεσιών προς τους πολίτες καθώς και στην καταπολέμηση
του ψηφιακού χάσματος σε όλες του τις εκφάνσεις (γεωγραφικές, ηλικιακές, άτομα με αναπηρία
κλπ.). και
γ. του Ειδικού Στόχου 2.2 «Ανάπτυξη ψηφιακών υπηρεσιών Δημόσιας Διοίκησης για τον πολίτη»
(όπως περιγράφεται στο Ε.Π. Ψηφιακή Σύγκλιση), ο οποίος έχει ως στόχο τη βελτίωση της
ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών της Δημόσιας Διοίκησης προς τον πολίτη μέσω της χρήσης
ΤΠΕ

Ο Δήμος Ιλίου πρόκειται να συμμετέχει στην ως άνω πρόσκληση με την υποβολή πρότασης
ένταξης πράξης με τίτλο : «Ολοκληρωμένο σύστημα παροχής ηλεκτρονικών υπηρεσιών κοινωνικής
μέριμνας για τον Δήμο Ιλίου»

Συγκεκριμένα στα πλαίσια της ανωτέρω πρότασης, εισηγείται την υποβολή πρότασης
χρηματοδότησης πράξης για το έργο με τίτλο «Ολοκληρωμένο σύστημα παροχής ηλεκτρονικών
υπηρεσιών κοινωνικής μέριμνας για τον Δήμο Ιλίου» και προϋπολογισμό 550.000,00 ευρώ
(συμπ/νου ΦΠΑ). Το Έργο εντάσσεται στον Άξονα Προτεραιότητας 02: ΤΠΕ και Βελτίωση της
Ποιότητας Ζωής,  Ειδικός Στόχος 2.1:  «Βελτίωση της καθημερινής ζωής μέσω ΤΠΕ –  Ισότιμη
συμμετοχή των πολιτών στην Ψηφιακή Ελλάδα»

Το προτεινόμενο έργο στοχεύει στην δημιουργία μια ηλεκτρονικής πύλης που θα παρέχει
υπηρεσίες προς τις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες του Δήμου, επικεντρώνοντας στα θέματα της
εξυπηρέτησης ατόμων με ειδικές ανάγκες, ηλικιωμένους, παιδιά, χρήστες εξαρτησιογόνων ουσιών
και μετανάστες.
Οι υπηρεσίες που θα παρέχει η πύλη που θα σχεδιαστεί και αναπτυχθεί διακρίνονται στις εξής
βασικές κατηγορίες:

1. Υπηρεσίες για ηλικιωμένους και άτομα με ειδικές ανάγκες (κινητικά προβλήματα)
Ηλικιωμένοι και άτομα με αναπηρία αντιμετωπίζουν τεράστια προβλήματα σε θέματα περίθαλψης,
σπουδών,  εργασίας,  πρόσβασης σε δημόσιους χώρους και τουρισμού.  Αυτή η ομάδα πολιτών έχει
ανάγκη την βοήθεια τοπικών κοινωνικών λειτουργών προκειμένου να εξασφαλίσει ειδική μεταφορά
και εξοπλισμένη φιλοξενία. Η υπηρεσία αυτή θα παρέχει:
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· On-line πρόσβαση σε πληροφορίες για υπηρεσίες του Δήμου προς ηλικιωμένους και άτομα
με κινητικά προβλήματα

· Δημιουργία αιτημάτων για παροχή φιλοξενίας και εξειδικευμένης βοήθειας
Υπηρεσίες κρατήσεων για μέσα μετακίνησης και εύρεση εθελοντών.

· Πληροφόρηση για τις κοινωνικές υπηρεσίες για την υποστήριξη της μετακίνησης και της
φιλοξενίας

· Υπηρεσίες εύρεσης εργασίας παροχής βοήθειας σε ηλικιωμένους και πολίτες με ειδικές
ανάγκες και υποστήριξη των κοινωνικών λειτουργών

2. Υπηρεσίες παροχής βοήθειας σε μετανάστες
Οι μετανάστες και οι παλιννοστούντες αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα κοινωνικής ένταξης.
Καθώς ο βασικότερος λόγος μετανάστευσης προς την Ελλάδα παραμένει η αναζήτηση εργασίας με
αποτέλεσμα την επί μακρόν ανεπίσημη ή αδήλωτη διαμονή και απασχόληση των αλλοδαπών
εργατών. Οι διαδικασίες νομιμοποίησης, η απασχόληση των μεταναστών, η ένταξη αυτών στην
αγορά εργασίας, η αδήλωτη εργασία, το δικαίωμα στην οικογενειακή επανένωση, καθώς και το
ζήτημα των προσφύγων, θα πρέπει να προσεγγίζονται με βάση τρεις επιμέρους άξονες: της ίσης
μεταχείρισης, της προστασίας των θεμελιωδών ανθρωπίνων δικαιωμάτων καθώς και της
καταπολέμησης του ρατσισμού και της ξενοφοβίας.
Η υπηρεσία αυτή θα παρέχει:

· Δημιουργία ανοιχτής γραμμής τηλεπληροφόρησης και τηλεσυμβουλευτικής για την
κοινωνική υποστήριξη των ομάδων στόχου

· Δημιουργίας κέντρου μεταπληροφόρησης (ανταλλαγή πληροφοριών όσον αφορά τη ζήτηση
στην αγορά εργασίας)

· Ανίχνευσης, αξιολόγησης και αντιστοίχησης των επαγγελματικών δεξιοτήτων των ομάδων
στόχου στα τεχνικά επαγγέλματα και τη μετέπειτα προώθησή τους στην αγορά εργασίας με
τη σωστή αξιοποίηση των προσόντων τους.

· Ενημέρωση πάνω σε σεμινάρια εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας,
· Πολιτιστική και πολιτισμική στήριξη
· Παροχή κοινωνικών υπηρεσιών
· Μέσα ευαισθητοποίησης της κοινής γνώμης

3. Υπηρεσίες παροχής βοήθειας σε παιδιά
Τα παιδιά είναι μία ευάλωτη κοινωνική ομάδα. Το παρόν έργο θα παρέχει στους γονείς τη
δυνατότητα ηλεκτρονικής πληροφόρησης και συμβουλευτικής σε θέματα που αφορούν τη
διασύνδεση με τις σχετικές υπηρεσίες για παιδιά που αναπτύσσονται στα όρια του δήμου και οι
οποίες αφορούν την πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας (ψυχοπαιδαγωγικό κέντρο, δημοτικά ιατρεία,
κέντρο πρόληψης των εξαρτησιογόνων ουσιών).

4. Εξελιγμένες Υπηρεσίες Τηλεϊατρικής
Η υπηρεσία αυτή βασίζεται σε μια πλατφόρμα τηλεϊατρικής που θα ενσωματωθεί στην Πύλη

του Δήμου και θα δίνει τη δυνατότητα στους ιατρούς των κατά τόπους ιατρικών κέντρων ή
αγροτικών ιατρείων του Δήμου να παρέχουν ποιοτικές υπηρεσίες ιατρικής φροντίδας στους πολίτες,
λαμβάνοντας με τη σειρά τους συμβουλευτικές υπηρεσίες από εξειδικευμένους ιατρούς
μεγαλύτερων ιατρικών κέντρων και νοσοκομείων που θα συνδέονται στην ίδια πλατφόρμα.
Η πλατφόρμα τηλεϊατρικής θα δίνει τη δυνατότητα μεταξύ δύο ιατρών να συζητούν για την πορεία
της υγείας του ασφαλισμένου, να οργανώνουν από κοινού την φαρμακευτική του αγωγή και όπου
είναι απαραίτητο και επείγον να αποφασίζεται η παραπομπή του ασθενούς σε κάποιο ειδικό ιατρικό
κέντρο.
Από τεχνολογικής σκοπιάς η πλατφόρμα τηλεϊατρικής θα έχει τις παρακάτω δυνατότητες:
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· Αλληλεπίδραση των ιατρών χρηστών και η ανταλλαγή ιατρικών δεδομένων και πληροφοριών
σε πραγματικό χρόνο (real-time mode)

· ανταλλαγή ιατρικών δεδομένων και πληροφοριών είτε σε δεύτερο χρόνο (store-and-forward
mode)
Τα οφέλη που θα προκύψουν από τον παρόν έργο είναι πολλαπλά τόσο για τους πολίτες όσο

και για τον ίδιο τον Δήμο. Οι πολίτες θα τύχουν καλύτερης και ταχύτερης εξυπηρέτησης στις
συναλλαγές τους με τον Δήμο, καλύτερη πληροφόρηση σχετικά με τα τοπικά δρώμενα και τις νέες
προσφερόμενες υπηρεσίες, αποτελεσματικότερη συμμετοχή στις δομές διακυβέρνησης τοπικού
επιπέδου μέσα από την συνεχή συλλογή απόψεων με ηλεκτρονικά μέσα και άμεση πρόσβαση σε
ευκαιρίες απασχόλησης και αντιμετώπιση του θέματος της ανεργίας σε τοπικό επίπεδο. Με το
προτεινόμενο έργο εξυπηρετούνται πλήρως οι ειδικοί στόχοι της παρούσας πρόσκλησης αφού
ενισχύεται η την ισότιμη πρόσβαση όλων των πολιτών στις δυνατότητες των νέων τεχνολογιών και
στη γνώση.

Ο Δήμος από την άλλη πλευρά, θα αναβαθμίσει το ρόλο του ως βασικός φορέας
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, θα μειώσει το διαχειριστικό κόστος σε σχέση με την εξυπηρέτηση &
πληροφόρηση των ευαίσθητων κοινωνικά ομάδων, θα δημιουργήσει μια σχέση εμπιστοσύνης με
τους πολίτες, θα προσεγγίσει τους δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς που παρέχουν υπηρεσίες προς
τις ομάδες αυτές και θα ενισχύσει την τοπική αγορά αντιμετωπίζοντας παράλληλα την ανεργία στα
όρια του δήμου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού λάβει υπ’ όψη την εισήγηση του κ. Δημάρχου και συζητήσει
διεξοδικά το θέμα και ανταλλάξει απόψεις, αναμένεται να αποφασίσει επί της υποβολής ή μη της
εισηγούμενης πρότασης προς χρηματοδότηση.

Αφού λάβετε υπόψη όλα τα ανωτέρω, την με αριθμό 20.1 Ανοικτή Πρόσκληση (Αρ. Πρωτ.
152276/ΨΣ4747-Α2/18-06-2010) καθώς και την τροποποίηση αυτής (Αρ. Πρωτ.: 152.571/ΨΣ5390-
Α2/09-07-2010) της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ψηφιακή
Σύγκλιση»
Παρακαλούμε, όπως αποφασίσετε :
          Την συμμετοχή του Δήμου στον Άξονα Προτεραιότητας 02: ΤΠΕ και Βελτίωση της
Ποιότητας Ζωής,  Ειδικός Στόχος 2.1:  «Βελτίωση της καθημερινής ζωής μέσω ΤΠΕ –  Ισότιμη
συμμετοχή των πολιτών στην Ψηφιακή Ελλάδα».»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψη την ανωτέρω εισήγηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου μας στον Άξονα Προτεραιότητας 02: ΤΠΕ και Βελτίωση

της Ποιότητας Ζωής, Ειδικός Στόχος 2.1: «Βελτίωση της καθημερινής ζωής μέσω ΤΠΕ – Ισότιμη
συμμετοχή των πολιτών στην Ψηφιακή Ελλάδα»

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
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